
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019206274

Disciplinární komise ­ Jihomoravský kraj

VE VĚCI:

Osoba: Štěpánková Veronika (80101932)

Klub: 6220431 - FC Svratka Brno, z. s.

Soutěž: 2018620F1A ­ Krajský přebor žáků mladší

Zápas: FC Svratka Brno - TJ Sokol Novosedly ,2018620F1A0203

ROZHODLA TAKTO:

je vina disciplinárním přečinem Neoprávněné nastoupení k utkání a neoprávněný výkon funkce dle § 50 Disciplinárního řádu (dále
jen„DŘ“) Fotbalové asociace České republiky (dále jen „FAČR“)
když jako vedoucí mužstva umožnila nastoupení hráče vyšší věkové kategorie (starší žáci) k utkání družstva nižší věkové kategorie (mladší
žáci),
za což podle § 50 odst.3 ve spojení s § 24 DŘ FAČR ukládá trest :
zákazu výkonu funkce VD a zákazem pobytu na lavičce pro příslušníky družstva ve všech funkcích na 2 měsíců do 19.4.2019
a současně se ukládá peněžitá pokuta ve výši 1.000,­Kč s odkazem na ustanovení § 5 odst. 2 DŘ a v souladu s § 20 odst.8) DŘ bude
uložená pokuta zapsaná na sběrnou fakturu klubu (Svratka Brno)

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 100,-

Zákaz činnosti do: 19.04.2019 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Porušení §30 bod 2b a 2i SŘF ­ umožnění nastoupení hráče z vyšší kategorie.
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 20 odst. 2 Procesního řádu FAČR nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 20.02.2019


